

2014年6月4日

株主の皆さまへ

東京都江東区木場一丁目5番65号
株式会社 **りそなホールディングス**
取締役兼代表執行役社長 東 和浩

「第13期定時株主総会招集のご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申しあげます。

さて、2014年6月4日付でご送付いたしました、当社「第13期定時株主総会招集のご通知」の一部に訂正を要する箇所がございました。

謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

訂正箇所（訂正箇所には下線を付しております。）

「第13期定時株主総会招集のご通知」37頁

第13期事業報告

4. 当社の株式に関する事項

(4) その他株式に関する重要な事項

自己株式の取得、処分等及び保有

【訂正前】

②処分株式

株式の種類	株式の総数	取得価額の総額
普通株式	190,840千株	139,695,058千円
第3種第一回優先株式	127,000千株	298,094,400千円

(注)

3. 株式の処分価額は、処分時の当該種類の自己株式の平均取得単価にて算出しております。

【訂正後】

②処分又は消却した株式

株式の種類	株式の総数	処分価額及び消却価額の総額
普通株式	190,840千株	139,695,058千円
第3種第一回優先株式	127,000千株	298,094,400千円

(注)

3. 株式の処分価額・消却価額は、処分・消却時の当該種類の自己株式の平均取得単価にて算出しております。

以 上